

7月1日, 免费景点新增南京科技馆

相关部门提醒市民, 尽量乘坐公交前往



提醒 游动物园小声点 长颈鹿怀孕了!

采访中, 记者还得知了一个喜讯: 长颈鹿母子又怀孕啦。因此, 也特别提醒: 请游客们在参观动物园的时候, 不要大声喧哗, 更不要有拍打笼子、玻璃, 乱喂食物等不文明行为, 以免吓着敏感的动物。

为纪念建党九十周年, 7月1日, 红山动物园、莫愁湖公园、栖霞山公园、古林公园和燕子矶公园这5所直属收费公园将向市民免费开放一天。昨天, 记者从南京市旅游园林局了解到, 当天的免费活动又多了一个新成员——南京科技馆。

市旅游园林局预测, 当天五大公园可能会有30万人次入园游览。为防止交通拥堵, 相关部门提醒市民尽量乘坐公共交通工具前往, 也不要扎堆涌向同一个公园。

南京科技馆当天也免费

7月1日当天, 红山动物园等五大公园, 是在上午8时至下午4时免费开放。昨天的发布会上, 市旅游园林局又透露了一个好消息: 南京科技馆也将与五大公园一起免费开放。不过, 馆内的球幕电影等还是得另外收费的。

而大门票早就免去的清凉山公园, 当天园内收费的两处景点——魏紫熙馆和李剑晨馆也将免费开放, 并举办书画展。

三防线保证动物园秩序

红山动物园在2008年的开放日活动中, 一天涌入17.5万人次, 一大早就有冲动的游客将售票窗口的玻璃砸坏, 由于客流太密集, 园内的绿化遭到破坏, 动物也受到不小的惊吓。市旅游园林局人士介绍, 预计这一次也会有十多万人次, 当天将有三道安保防线, 以确保游园安全有序。

动物园的北门和东门是第一道防线, 根据计划, 动物园的参观饱和人数在3万以内, 当园内游客量达到饱和状态时, 北门和东门两处入口将限制进入, 采取“出多少进多少”的办法。第二道防线在和燕路和红山路, 当客流太多时, 在这两处的路口, 就会有工作人员提前劝导告知。第三道防线, 则在地铁和公交车上, 通广播的形式, 在车上就告诉游客, 人已经太多了, 最好换个景点游玩。

快报记者 孙兰兰

3小时55分 沪宁新增“超慢动车”

昨天, 记者从铁路部门获悉, 7月1日起, 南京到上海将新增一趟“超慢动车”D5402, 18时57分从上海站出发, 中间停靠13个站点, 22时52分才到达南京站, 全程3小时55分。比很多沪宁间的K字头列车还慢。

对于“超慢动车”的出现, 铁路部门昨天表示, 开行停靠过多的动车, 主要是为增加沿线部分车站停站列车班次, 方便沿线群众出行。

不过, 很多市民认为, 虽然方便了小部分旅客, 但是对于坐全程的旅客来说, 时间被拉长, 票价却保持不变, 动车的性价比降低。对此, 铁路部门认为: 每天沪宁间高铁几分钟一趟, 如果旅客对时间有要求, 可以选择其他车次乘坐。

此外, 7月1日后, 沪宁高铁的高铁列车将降速降价, 其中二等座票价从146元降为140元。但沪宁间多数动车组的票价却同时微涨, 其中二等座票价从93元涨为96元。

究竟什么原因, 昨天, 铁路部门相关人士透露, 随着京沪高铁开通、南京站的投用, 7月1日后很多动车的线路和停靠站发生改变。多数上海出发经停南京的动车改停南京南站, 由于运行里程发生改变, 票价也会微调。

不过, 该人士也透露, 沪宁间动车也有降价的, 有少数动车改走京沪高铁, 二等座票价从93元降为90元。

快报记者 毛丽萍

解决后“股”之忧 坐享视觉盛宴

功夫熊猫非常精彩, 建党伟业特别震撼, 加勒比海盜依然继续……进入夏季, 随着各类大片的陆续登场, 影院接连掀起一波波的观影高潮。人们在享受视觉盛宴的同时, 殊不知由于看电影时的长期久坐、饮食不当等因素, 许多肛肠疾病正悄悄找上门。

“功夫熊猫”引发恼人之苦

34岁的帅哥小柯是南京一家IT公司的高级程序员, 因工作需要, 经常久坐在电脑前加班, 很少活动。前日在女朋友的苦劝下, 去电影院看了《功夫熊猫2》, 看完又去吃烧烤, 喝了大量冰啤酒, 途中去了一次厕所, 但很长时间没有出来。原来由于挣便过于用力, 突然感到肛门一阵剧痛, 同时伴少量出血, 差点昏过去。后来自行用药在家卧床休息了两天, 但病情始终不见好转, 反而发现在肛门附近有隆起的小包块, 一碰就很痛, 搞得他坐也不是, 站也不行。不仅如此, 还经常感觉肛门坠胀不适, 便又便不出来。

专业肛肠医院 重享视觉盛宴

小柯终于坐不住了, 经过朋友推荐和网络收集资料, 决定到肛肠专科医院南京肛泰医院就诊。接待他的是著名肛肠专家单景贤主任。经单主任检查, 确诊小柯患的是血栓性外痔, 需要手术治疗。一听手术治疗, 把小柯吓了一跳, 原以为痔疮是个简单的疾病, 没想到要进行手术, 医生看穿了他的顾虑, 微笑着告诉他, 现在南京肛泰医院采用“无刀除痔”技术治疗痔疮, 手术当天就可以回家, 不需要住院, 也不影响工作。这下小柯心里踏实了, 仅仅20分钟, 单主任成功地为小柯进行了“无刀除痔”手术, 让他终于告别了难言之痛。

“痔疮治疗可以不开刀 肛泰 无刀除痔”

肛泰“无刀除痔”技术, 是目前肛肠界比较理想的治疗痔疮的手术方法, 是在祖国传统医学基础之上, 去伪存精、系统整合出的拥有自主知识产权的无痛系列化技术体系, 不会破坏肛肠的正常生理功能, 临床上具有创伤小、恢复快、无需住院、随治随走的特点。同时由于“无刀除痔”技术一次消除了痔疮发生的根源, 有效地避免了痔疮的反复复发, 特别是对复杂性痔, 如混合痔、环状痔、严重痔脱垂、脱肛等, “无刀除痔”技术都显示出独特的治疗优势。

“无刀除痔”技术还率先实现了手术、治疗、换药、排便环节的无痛处理, 无论高龄老人还是少年儿童, 都可承受。

肛肠专家告诫久坐族, 坐在电脑前要勤换体位, 坐1小时后应起来活动10分钟。肛门不是防盗门, 要警惕痔疮破门而入, 养成良好的生活习惯, 多运动, 从而轻松远离肛肠疾病的困扰。

治痔疮·选肛泰
微创 无痛 恢复快

南京肛泰医院 www.025gt.com
4000-025-005
院址: 南湖路与应天大街交汇处 | 正大茶城旁

民用瓶装液化气下月大降价

快报讯(记者 鲍铭东)记者从市燃气部门获悉, 随着气源价一路回落, 按照气价联动方案, 下个月南京市的民用瓶装液化气零售价格将出现较大幅度的回落, 预计14.5公斤装的每瓶要跌10元左右, 逼近100元大关。

业内人士分析, 造成液化气气源价回落的最主要原因还是国际原油价格回落, 国内成品油价格没调整, 导致炼化利润较高, 生产量较大。

与此同时, 作为炼化副产品的液化气产量也相应增加, 而夏季又是液化气用气的低谷, 供求关系也导致液化气气源价格一路走低。

预计本月气源平均挂牌价为5850元左右, 与5月份平均气源价格6609元相比, 降了12%左右。按照气价联动政策, 物价部门将在7月5日起下调液化气销售基准价, 下个月的民用瓶装液化气零售价将出现较大幅度回落。

www.zhangdongdr.com QQ:1060723059
健康美丽从这里开始

向我看齐, 再现魔鬼身材!

暑期整形特惠

- N0:1 韩式无痕双眼皮**
精雕设计宽度、弧度、形态。一点微切口。逼真、自然、持久、无痕。睫毛纤长上翘。同时开展眼角开大。
- N0:2 鼻部综合整形**
对鼻梁、鼻尖、鼻翼进行完美角度的个性化设计。精雕塑形。重塑玲珑、秀挺、逼真、自然的靓丽鼻形。
- N0:3 面部年轻化整形**
祛眼袋, 面部除皱, 提眉术等。提紧松弛皮肤、筋膜, 持久去除皱纹, 去除眼袋。重塑年轻自信。
- N0:4 脸部精致整形**
使用德国AESCULAP(蛇牌)面部微动力设备, 修改下颌骨、颧骨等。同时开展隆下巴, 去颊脂垫和注射瘦脸针。重塑精致、娇小的鸡蛋脸(瓜子脸)。
- N0:5 精品隆胸、360°溶脂**
高品质假体隆胸, 塑造逼真、挺拔的完美胸形; 360°溶脂定位准确、均匀溶脂, 安全、紧致。

珠江路88号新世界(百货)中心A座18层
(珠江路地铁站向东300米)

张东医学整形美容
美容外科
025-86507291 86527291